

# 院长级种牙团一对一亲诊

## 年终种牙答谢盛典持续预约中

本报记者 郑佳颖

距离阳历新年还有半个月,种牙的中老年人非常多,“种好牙吃饭香,美食旅游两不误”“种牙越早,花钱越少”……在康源口腔“年终种牙答谢盛典”的活动现场,坐满了前来咨询种牙的中老年人,他们大多都想赶在新年到来之前改善缺牙问题,能在春节期间和亲友开心团聚。日前,康源口腔年终种牙答谢活动还在火爆预约中,想在年前快速种好牙的缺牙读者可以抓紧时间报名预约。

### 年轻时缺牙不及时修复 老来全口牙提前“下岗”

不少中老年人认为“老掉牙”是正常现象,不把缺牙的危害放在心上。浙江大学口腔医学硕士、美国凯斯西储大学口腔医学硕士、康源口腔创始人宣建平院长介绍说,长时间的牙缺失会引起牙槽骨吸收严重、祸及邻牙,导致邻牙的松动甚至脱落,造成缺牙“一拖三”的局面。不少缺牙市民希望能“少折腾、少受罪、少花钱,轻松舒适种好牙”。其实,实现这一愿望并非难题,我们就倡导“少植骨、不等待,舒适化种牙”理念。

上周,四川大学华西口腔医学院研修医师、维也纳医科大学研修医师、杭州康源口腔院长吕楠医师的诊室来了一位深受缺牙之苦的张先生。年轻时因

忽视口腔卫生,牙周问题严重,30多岁就缺牙4颗,一直没有在意。今年才56岁的张先生,全口牙齿掉得只剩下3颗。“这口牙真让我受罪,这么多年来就没正儿八经地吃东西。在报纸上看到现在种牙有新技术,特意从萧山赶过来请院长为我设计个方案。”

经过口腔CBCT影像检查,吕楠院长介绍说,张先生口内缺牙数量多,仅剩的3颗牙齿也出现了不同程度的松动,没有保留的意义,如果采用半/全口微创即刻修复技术,只需要上下各种植4颗就能恢复全口牙齿,而且可以做到上午种牙,下午戴牙,晚上回家就能吃东西。

听完方案的张先生非常期待能在最短时间内解决20多年的缺牙问题,当场就拍板定下来手术时间。

### 院长级种牙团解读 年前快速种牙 热门技术——半/全口微创即刻种植

什么是半/全口微创即刻种植?

宣建平院长:半/全口微创即刻种植通俗地来讲,它是针对半口或者全口无牙的患者,通过上下各植入4-6颗种植体来达到重建半口或全口牙齿的目的,具有精准、快速、微创的优点,最大的优势在于可以实现缺牙人士在一天内快速重获一口“好牙”。

半/全口微创即刻种植技术适合哪些人群?

吕楠院长:所有全口、半口无牙颌病人都是半/全口微创即刻种植技术的适应人群,在骨量严重萎缩的情况下,也可利用斜向植入的方式,避免植骨手术。

现在种牙还能赶上年夜饭吗?



姜贵杰院长:传统的种植牙需要3-6个月才能完成整个种牙过程,临近年底,针对半口、全口牙齿缺失的市民推荐采用半/全口微创即刻种植技术,即拔、即种,上午种牙,下午就戴上牙冠,享受美食。

### 全球多品牌植体补贴 年终种牙钜划算 韩国高品质种植牙4680元/颗

有一口好牙至关重要,现在种牙,过年也可以好好吃一顿团圆的年夜饭了。为回馈广大市民长期以来的关注和支持,康源口腔联手多家知名种植体厂家补贴,多种项目让利价,年终种牙钜划算!

### 电话报名即可享受以下福利:

1. 韩国高品质种植牙4680元/颗(含韩国进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠)
2. 指定进口种植体充值1212元抵8500元;
3. 瑞士种植牙8500元/颗(包含瑞士进口种植体、基台、爱尔创全瓷冠);
4. 半口即刻负重种植牙6.5折(年前快速种牙推荐方案)。

本报读者可拨打左上方栏目热线报名预约。

文明餐桌 拒绝浪费

“文明健康 有你有我”公益广告



## 少点一份菜 多一份相聚的精彩

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办

文明餐桌 拒绝浪费

“文明健康 有你有我”公益广告



## 以节约粮食为荣 做骄傲的光盘侠

倡导理性消费 绿色生活成自觉

浙江省文明办